
 

 

Sr. Árbitro:         

Apresento-lhe o relatório do jogo abaixo indicado, para qual V.Sª. foi escalado, 
solicitando-lhe o obséquio de preenchê-lo com a maior clareza e exatidão, 
devolvendo-nos dentro de 24 horas após a realização do jogo. 
 
Competição: 40ª Copa Campinas de Futsal 2023   

Data: 20/09/2023   Categoria: Sub18     Início às 20:00 – Término às 20:59 

Equipes e Resultado final:  

SÃO JOSÉ FUTSAL 02 X 03 ESCOLA ESTADUAL JULIO DE MESQUITA 

Árbitro Principal: Guilherme Poggio Árbitro Auxiliar: Eduardo B Menandro 

Anotador: Reginaldo de Souza  Cronometrista: Adriely Ribeiro Matos 

 
OCORRÊNCIAS: 
 
Aos 31:20seg (trinta e um minutos e vinte segundos) de partida, expulsei o massagista da 
equipe São José Futsal, sr. ADRIANO HENRIQUE DA SILVA, registro 104495, por após 
ser advertido com cartão amarelo por discordar de uma marcação da arbitragem, dirigiu-se a 
mim com as seguintes palavras: 
 
“- Vocês são todos pilantras mesmo! Tudo safado!” 
 
Nesse momento, foi expulso de quadra e até sair continuou repetindo a frase “- Vocês são 
todos pilantras mesmo!” Ainda lado de fora da quara, postou-se atrás da mesa do 
anotador/cronometrista e continuou com os mesmos xingamentos. 
 
Solicitei ao treinador da equipe São José Futsal, sr Rafael Lucas de Carvalho, que retirasse 
o massagista expulso de trás da mesa e ele disse que nada poderia fazer. Nesse momento, 
informei a cronometrista que marcasse 3 minutos e caso o massagista não saísse do 
ginásio, o jogo estaria encerrado. 
 
Após a ação de alguns atletas da equipe São José Futsal para retirar o massagista do 
ginásio e mais alguns xingamos do mesmo, o Sr Adriano se retirou do ginásio e o jogo teve 
prosseguimento. 
 
Após, nada mais a relatar. 
 
Campinas, 21 de setembro de 2023. 
 
Guilherme Poggio 
Árbitro 
 


